



平成 30 年 6 月 8 日

各 位

会 社 名 タ カ ノ 株 式 会 社  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 鷹 野 準  
(コード番号：7885 東証第一部)  
問 合 せ 先 責 任 者 常 務 取 締 役 大 原 明 夫  
(TEL 0265-85-3150)

(訂正)「平成 30 年 3 月期 決算短信 [日本基準] (連結)」の一部訂正に関するお知らせ

平成 30 年 5 月 8 日に公表いたしました「平成 30 年 3 月期 決算短信 [日本基準] (連結)」の記載に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

## 記

### 1. 訂正の内容

添付資料 16 ページ

(セグメント情報等)

#### 【セグメント情報】

4. 報告セグメント合計額と連結財務諸表計上額との差額及び当該差額の内容 (差異調整に関する事項)

(訂正前)

(単位：千円)

資産	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	22,596,745	26,034,574
全社資産 (注)	12,805,937	12,675,642
その他の調整額	△232,820	<u>△631,557</u>
連結財務諸表の資産合計	36,169,863	<u>38,078,659</u>

(注) 全社資産は、主に報告セグメントに帰属しない余資運用資金 (現金預金および有価証券)、長期投資資金 (投資有価証券) 等であります。

(訂正後)

(単位：千円)

資産	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	22,596,745	26,034,574
全社資産 (注)	12,805,937	12,675,642
その他の調整額	△232,820	<u>△673,809</u>
連結財務諸表の資産合計	36,169,863	<u>38,036,406</u>

(注) 全社資産は、主に報告セグメントに帰属しない余資運用資金 (現金預金および有価証券)、長期投資資金 (投資有価証券) 等であります。

### 2. 訂正理由の内容

平成 30 年 5 月 8 日の公表後、有価証券報告書の作成過程において、一部訂正が必要なことが判明したため、訂正を行うものであります。

以上